Aufhebung der Richtlinie für die Vermietung der transportablen Außenbühnen der Stadt Seelze und Kostentarif vom 26.08.1993

Der Rat der Stadt Seelze hat am 29.08.2024 die folgende Richtlinie aufgehoben:

Richtlinien für die Vermietung der transportablen Außenbühnen der Stadt Seelze und Kostentarif vom 26.08.1993

Die Richtlinie tritt am Tage nach der Bekanntmachung außer Kraft.

Seelze, den 30.08.2024

Stadt Seelze Masthoff Bürgermeister

	Satzung vom:	Veröffentlicht am:	Hinweisbekanntmac hung am:	In Kraft getreten	Geänderte §§:
Aufhebung	30.08.2024	Elektronisches Amtsblatt für die Region Hannover "ElenA" Nr. 38 vom 12.09.2024	Ab 01.05.2023 Ausschließlich über die Homepage der Stadt Seelze für 2 Wochen unter "Bekanntmachungen"	13.09.2024	Aufhebung